

聚焦巴以冲突

协议尚未启动 战事仍在继续

以方称与哈马斯“换人”不早于24日



11月23日,在加沙地带中部的代尔拜拉赫,一名巴勒斯坦人查看以军空袭后的建筑废墟。

以色列总理办公室22日晚发表简短声明说,以军在加沙地带的军事行动23日仍将持续。这份简短声明说:“加沙的战斗明天将继续进行。”

以色列国家安全委员会主席哈内格比当天早些时候透露,24日前,以方不会实施同哈马斯达成的释放被扣押人员协议。

以色列国家安全顾问察希·哈内格比22日晚说,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成的交换被扣押人员协议将按约定启动,“不会在24日之前”。

这一时间迟于外界预期。哈内格比在经由以色列总理办公室发布的声明中说,以方就释放被扣押人员的谈判在继续推进中。

美国白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森说,释放被扣押人员的相关安排最后细节仍在拟定中,美方预期将于24日早上开始落实。

以色列政府22日凌晨批准了一项与哈马斯交换被扣押人员的协议。根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天并释放150名巴方在押人员。

据美联社报道,当前媒体记者只能在以军护送下进入这处设施,且活动受到以军严格控制,无法独立证明以军说法。

还在打

以总理办公室在22日晚间发表的声明说,以军在加沙地带的军事行动23日将继续。以总理内塔尼亚胡22日说,协议约定的停火期结束后,以色列将恢复在加沙地带的军事行动。

还在谈

以色列国家安全顾问察希·哈内格比22日晚说,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成的交换被扣押人员协议将按约定启动,“不会在24日之前”。

这一时间迟于外界预期。哈内格比在经由以色列总理办公室发布的声明中说,以方就释放被扣押人员的谈判在继续推进中。

美国白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森说,释放被扣押人员的相关安排最后细节仍在拟定中,美方预期将于24日早上开始落实。

以色列政府22日凌晨批准了一项与哈马斯交换被扣押人员的协议。根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天并释放150名巴方在押人员。

据美联社报道,当前媒体记者只能在以军护送下进入这处设施,且活动受到以军严格控制,无法独立证明以军说法。

据新华社电 据朝中社23日报道,针对韩国在朝鲜发射卫星后宣布中止《板门店宣言》军事领域履行协议的部分效力,朝鲜国防省23日发表声明,宣布立即恢复根据该协议停止的一切军事措施。

环球时讯

朝鲜国防省:将在朝韩军事分界线一带部署更强大的兵力

据新华社电 据朝中社23日报道,针对韩国在朝鲜发射卫星后宣布中止《板门店宣言》军事领域履行协议的部分效力,朝鲜国防省23日发表声明,宣布立即恢复根据该协议停止的一切军事措施。

美加边境车辆爆炸 致死两人,调查排除恐怖主义袭击



11月22日,在美国纽约州尼亚加拉瀑布的彩虹桥边境口岸,一辆车发生爆炸。

据新华社电 美国与加拿大边境口岸22日发生一起安全事件:一辆高速行驶的轿车撞击护栏后爆炸起火,导致车内两人死亡、一名边检人员受伤。

继续救援



11月22日,在印度北阿肯德邦,救援人员进入塌方隧道,继续开展救援。

观察

美国中东政策反噬其自身

“加沙战争严重损害了美国的信誉和威慑力。华盛顿无法说服以色列暂停在加沙的行动,哪怕是几个小时。”

拜登中东愿景成泡影

随着巴以新一轮冲突爆发,美国智库国际政策中心执行副主任马修·迪斯指出,拜登政府原本谋划的中东愿景已经破灭。

在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们救援以军空袭后的伤者。

于地缘利益和国内政治考量,特朗普政府撮合了一些阿拉伯国家与以色列建交。拜登政府延续前任政府的路径,试图推动以色列与沙特关系正常化。

白宫中东政策结恶果

巴勒斯坦总统阿巴斯18日说,鉴于美国的国际地位及其对以色列的影响力,美方承担着特殊责任,须立即干预,制止以色列对加沙地带的“侵略行为”。

哈尔滨音乐厅演出信息 中国交响乐世纪回顾暨第八届中国交响音乐季 哈尔滨交响乐团音乐会

通知 哈尔滨北环实业有限公司张树权同志,请于即日起15日内回公司报到并办理劳动关系及相关工作事宜。 更正公告 2020年12月1日在《哈尔滨日报》6版刊登的许盟玉公示内容有误,现更正为: 公示 本人许盟玉(公民身份号码:230104199107174049)是哈尔滨市松北区红光村红光村村委会...

综合信息分类专栏 房屋出租 厂房出租 写字楼出租 小饭庄出售 库房出租